
Fascista állam 
másodrendü állampolgárokkal 

Prága, október 6. 

aes A csehországi fascista párt végre- 

tó bizottságának legutóbbi ülésén 

nuaa vosil fascista vezér ismertette a 

a vendő cseh fascista állam belső 

ukturáját. Javaslata szerint az uj 

scista államban, amelynek neve a 

agymorva birodalom lesz. kizárólag 

csehek birnak állampolgársági jo- 

kkal. A magyarok, németek, zsidók 

atöbbi esetleg Nagymorvaország- 

-m élő nemzetiségek és fajok csak 

ásodrendü állampolgárságot kapna
k, 

rmészetesen politikai jogok nélkül 

katonai szolgálatot sem teljesite- 

ek. A fascista állam ügyeit a Svosil- 

ivezet értelmében hat tagból álló 

s e Hamtanács intézi, népképviseleti ala- 

on álló parlament nélkül. 

Eddig szól a prágai távirat, amely- 

ől kitetszik, hogy az olasz fascizmust 

sen kontaktusa az olasz fascista ide- 

talán Mussolini lepődik 

rvezetét elolvassa. 

Felrobbant mofor 
a király kirándulása alkalmával 

Bukarest, október 7. 

A Filipoi csatornában, ahová 

erdinánd király vadászatra kirán- 

uult, tegnap baleset történt, amely 

zonban szerencsére sulyosabb követ- 

tezményekkel nem járt. A király és 

endégei két motorbárkán indultak el 

csatornába. Az első bárkán az ural- 

odó, továbbá György görög eksz- 

árály, Hohenl ohe herceg, Cris- 

iphor herceg és Joanidi admi- 

ális foglaltak helyet. A második bár- 

ában Mamulea udvari orvos, 

Dragalina a király adjutánsa, M o- 

ioni fővadászmester és még két 

lökelő személyiség foglalt helyet. Az 

tóbbi bárkán az elindulás pillanatá- 

ban robbanás történt, mire a bárka 

utasai a vizpe ugrottak. A csatorna 

olyása azon a helyen nem mély és 

gy komolyabb baj nem történt. A 

motor robbanása megsebesitette a mo- 

torkezelő őrmestert és egy tengerész- 

kapitányt: A vizsgálat megállapitotta, 

y a bárka motorjának robbanását 

a karburátor, a benzinszabályozó 

kir. udvari szállitó 

uri szabó cég 
OOradea - TZimisoara 

(Eleydser 14) 

Ara 3 lei, Bukarestben 4 le 

Anglia politikájához és 
Mussolini véglet akozott 

zakit a szoviet iránti 

barátságos politikával 
Temesvár, október 7. 

Sefcaru, a román ujságirók szin- 

dikátusának elnöke, aki jelenleg Olasz- 

országban tartózkodik, a Cuvantul- 

nak táviratot küldött és ebben közli, 

hogy Chamberlein és Musso- 
lini livornói találkozásán Olaszor- 

szág végleg csatlakozott Anglia politi- 

kájához. Chamberlein kötelezte magát 

arra, hogy ellenszegül annak a terv- 

nek, amely Ausztriát Németországhoz 

kivánja csatolni, ezzel szemben Mus- 

solini igéretet tett arra nézve, hogy 

szakit a szovjet iránti barátságos po- 

Htikájával. Az uj politikai alakulat 

első eredménye az lesz, hogy Olaszor- 

szág ratifikálni fogja a párisi egyez- 

ményt. 

A frankper a Kuria előlt 

Mozgalom indult meg a vádlottak megkegyel- 

mezése érdekében 

Badapest, október 6. 

A Kuria megkezdte a frankhamisi- 

tási per tárgyalását, amely rendes 

menetben folyik. A koronaügyész vád- 

beszédében foglalkozott az alsófoku bi- 

róságok ama megállapitásával, hogy 

a vádlottak nem közönséges bünösök. 

A megállapitást helyesli, azonban az 

alsóbiróságok csak negativ megálla- 

podásra jutottak, mert ha nem közön- 

séges bünösök, akkor önként felvető- 

dik a kérdés, hogy hát milyen bünö- 

sök. Ha elfogadjuk, hogy hazafias in- 

dokból cselekedtek, akkor meg kell ál- 

lapitanunk, hogy politikai bünösök, 

még pedig fanatikus politikai bünö- 

sök. Windischgraetz és társai 

nemcsak azért felelősek, mert pénzt 

hamisitottak, hanem azért is, mert a 

társadalom békéjét és rendjét felfor- 

gatták. Az ügyész azután áttért jogi 

fejegetésekre. 
A hazafias szervezetek mozgalmat 

inditottak, amelynek célja, hogy a 

frankpör vádlottjainak kegyelmet esz- 

közöljenek ki. Budapesten és a vidé- 

ken nagyszámu ivet osztottak szét 

aláirásra. Az aláirók a kegyelmi kér- 

vényt a. Kuria itéletének kihirdetése 

után szándékoznak a kormányzóhoz 

felterjeszteni. 

............................
............................

. 

Pénzügyi vizsgálat a városházán 

Ujból felütötte fejét a feloszlatás hire 

Tenmesvár, október 7. 

Temesvár városházán tegnap ujból 

a városi tanács feloszlatásának hiré- 

ről rebesgettek. A délelőtti órákban 

ugyanis megjelent a polgármesteri hi
 

vatalban Petrescu pénzügyminisz- 

teri vezérfelügyelő és ilyenkor a söté- 

ten látók és talán azok, akiknek ez 
a 

gondolat rokonszenves, nyomban hoz- 

zálátnak a kombináláshoz, amelynek 

végkonkluziója: na most feloszlatják a 

városi tanácsot. 

Petrescu vezérfelügyelő, aki egyben 

a legfelső közigazgatási tanács tagja, 

előbb a főpolgármesterrel tanácskozott, 

majd Disela Pál pénzügyi tanács- 

hok bevonásával a város pénzügyi ke- 

zelését vizsgálta meg. Részletesen in- 

formáltatta magát a pénzügyi admi- 

nisztrációról és az egyes nagyobb ki- 

adási tételekről. A város ugyanis a 

szinház, a munkásházak és a kereske- 

delmi iskola céljaira ujabban mintegy 

tizenkét millió lei rendkivüli hitel 
auzm 

Tőzsdei árfolyamok. 
zZzürichben a lei 2772.5, Párisban

 1840 

Temesvári magánárfolyamok 1926 okt
óber 7-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Ba
nk devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénzne 
jelent pénzben, a második áruban, a 

930700-93100-930, Angol font: 

dinár: 338 kültöldi, 3733 belfőldi. 
548-5150-550, olasz lira: 723-725-720, 

7650-17600, írancia frank: 

m mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalási 

harmadik bankjegyet középkurzuson. 

dollár: 19005-19100-19200, 

3730 effect, hollandi ferint: 7640- 

cseh korona: 5 65 5.67-2550, osztrák silling: 2690-2700-2700, néme
t 

márka: 4550-4560-4500, magyar
 korona: 374-372-360, svájci frank: 

3690-3700-3700. 

Buza 
zsánként ab feladóállomás. 

. 
780, árpa 450, rozs 47 

Terményárak: 
5, zab 400, tengeri 520 lei métermá- 

famisoara II. évf. 228 szám. 

- 

megszavazását kérelmezte a kormány- 

tól. Lehet, hogy a rendes költségve- 

tésben nem szereplő eme rendkivüli 

hitel és a póthitel ügyében tartott a 
vezérfelügyelő vizsgálatot, lehet azon- 

ban az is, hogy más megbizatással 
jött. A választ a jövő eseményei fog- 

ják megadni. Annyi tény, valahány- 
szor mostanában egy miniszteri ve- 
zérfelügyelőt láttunk, a feloszlatásra 

gondolunk. 
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Szilvafőzés 
amely tüzvésszel végződött 

Temesvár, október 7. 

Sulyos tüzkár pusztitott tegnap a 

temesmegyei Murány községben. 

Pascu Pépa murányi gazda szilva- 

szüret után háza udvarára hordatta az 

idei termését és tegnap este megkezd- 

te a szilvafőzést. Hatalmas üstöket ál- 

litott fel a ház udvarán és a rokonság- 

gal együtt még az este folyamán meg- 

kezdte a munkát. Tizenkét óra körül 

észrevette az egyik szomszéd, hogy a 

háztető egyik szegletéből gyanus füst 

tör elő, azonnal abbahagyták a mun- 

kát. mire azonban a mentési munkála- 

tokhoz fogtak, a tüz már annyira el- 

harapódzott, hogy a házat nem lehe- 

tett megmenteni. Egész Murány köz- 

ség lakossága segitségére sietett Pas- 

cunak, mert félő volt, hogy a szél az 

egész falura rászabaditja a lángokat. 

Az egész termés odaveszett és Pascu 

háza is leégett. A kár kétszázezer leit 

tesz ki. A tüzet az egyik kazánból ki- 

röppenő szikra okozta. 

Nyugat és Kelet 
együttmüködése Locarnó alapján 

Bécs, október 7. 

A páneurópai kongresszus politikai 

és kisebbségi bizottsága egyhangulag 

határozatot fogadott el, amely ki- 

mondja, hogy a páneurópai kérdés 

mindennemü megoldásánál számolni 

keli Anglia, Oroszország és a többi 

. európai állam földrajzi, történelmi, 

gazdasági és kulturális kapcsolataival. 

Amennyiben ennek a két országnak 

kivételes helyzete nem engedné meg 

azt, hogy belépjenek a páneurópai 

unióba, a mozgalom elvben ellene van 

minden agressziv állásfoglalásnak más 

államok, vagy államcsoportok ellen. A 

páneurópai mozgalom célja az - 

mondja a határozati javaslat, - hogy 

más politikai testvérkontingenssel egy 

népszövetség keretein belül a nyugat 

és kelet között a locarnói rendszer aiap- 

ján szoros együttmüködést teremtsen. 

Ez a határozat azt mutatja, hogy 

Calergi már nem ragaszkodik ahhoz, 

hogy valamennyi európai állam egy 

unióba kerüljön, hanem megelégszik a 

testvéruniók rendszerével.
 

A páneurópai kongresszus politikai 

és kisebbségi bizottsága egyhangulaz 

elfogadta a kisebbségek kulturális 

biztositására vonatkozó javaslatot. A 

záróülésen elhatározták, hogy határo- 

zati javaslattal tudatják a német és 

francia parlamentekkel, milyen fontos 

a francia-német viszony alapvető ujjá- 

alakitása, hogy Európa ujjáalakitásá- 

hoz a szükséges alapzatot megteremt- 

hessék. 



Előléptetések 
a femesvári Gyapjuipar Részvény- 

társaságnál 

Temesvár, október 7. 
Tótis Rezső, a Gyapjuipar Rész- 

vénytársaság vezérigazgatója, aki a 
kiváló közgazdász jeles képességeivel 
vezeti Románia legnagyobb teksztil- 
gyárát, tegnap megérdemelt előlépte- 
tésben részesitette a vállalat több ér- 

tékes tisztviselőjét. A vezérigazgató 
ugyanis kinevezte Merkler Károly 

aligazgatót igazgatónak, Donáth 
Alfréd dr, Naschitz Sándor és 

Berger Arnold cégjegyzőket aligaz- 

gatóknak, Öhler Endre főkönyvelőt 
irodafőnöknek, Acht Izsó és Kel- 

ler János tisztviselőket cégvezetők- 

nek. Merkler igazgató husz éve áll 

már a Gyapjuipar szolgálatában és 
mindenkor hüséges, szorgalmas mun- 
katársnak bizonyult. Naschitz Sándor 

a kereskedelmi osztály vezetője, Do- 

náth Alfréd dr. a jogügyi osztályt 
irányitja, Berger Arnold pedig az el- 
adási osztály főnöke. Achtlzsó a likvi- 

daturában, Keller János pedig a kötő- 
dében fejt ki eredményes tevékeny- 
séget. 

Zárt tárgyalás 
egy temesvári vendéglős ügyében 

Temesvár, október 7. 

Rosenthal István, a belvárosi 
Lonovich-utcában lévő Vörös Ökör 
szálloda és étterem tulajdonosa, teg- 
nap vádlottként állott a temesvári 
törvényszék Athanasiu- tanácsa 
előtt. A vád az volt ellene, hogy egy 
tizenhét éves leányhoz erőszakkal kö- 
zeledett volna. A védelmet Mura- 
rescu Vikentie dr. és Bojin Péter 
dr. látták el, a magánvádat Nico- 
laevici Pál dr. vállalta. A védők 
és az ügyész kérésére a biróság zárt 
tárgyalást rendelt el. A tanuk kihall- 
gatasa után a biróság nem látta be- 
bizonyitottnak a Rosenthal ellenemeit 
vádat és felmentette. Ellenben vétkes- 
nek találta becsületsértés és rágalma- 
zás vétségében és emiatt kétezer lei 
fő- és ezer lei mellékbüntetesre itélte. 
Nicolaevici Pál dr. átvette pótma- 
gánvád képviseletét és felebbezett az 
itélet ellen. 
e.... 

Az elzálogositott 
ékszerek, amelyek nem nyujtottak 

elég fedezetet 

Temesvár, október 7. 
Közel három éve huzódó bünügy- 

ben tartotta meg tegnap a főtárgya- 
lást Atha nasiu törvényszéki el- 
nök tanácsa. A vádat Mateiu 
ügyész képviselte, a védelmet Bera- 
riu János dr látta el. Még 1924 ju- 
nius havában Láng Zoltán buziási 
földbirtokos és felesége a Józsefvá- 
rosi Népbankhoz kölcsön iránti ké- 
relemmel fordultak és a kölcsön fe- 
dezetéül ékszereiket ajánlották fel. 
Az ékszereket Wiesner Nándor 
ij zsefvárosi ékszerész becsülte fel és 
a kétszáznyolcvanezer leire becsült 
ékszerekre az intézet kétszázhuszezer. 
lei kölcsönt folyósitott. Kesőbb Láng 
Zoltán ismét pénzzavarba került és 
az ujabban háromszázötvenezer leire 
becsült ékszerekre. Siklódi Irén 
nevü ügynök közbenjöttével Ivano- 
Vics Vaszilie kapitány és felesége 
ujabb százhuszezer leit kölcsönöztek 
Láng Zoltánnak. Láng azonban nem 
tudott fizetni. A Józsefvárosi Nép- 
bank elárvereztette az ékszereket, 
amelyeket Wiesner vásárolt meg, de 
a kapitány követelése nem nyert 
kielégitést. A tegnapi tárgyalás bő- 
velkedett izgalmas jelenetekben. Láng 
azzal védekezett, hogy ő Wiesner 
becslése alapján jóhiszemüen vette 
fel a kölcsönt, de nem volt szándé- 
kában Ivanovics kapitányt megkáro- 
sitani, ha pénze lesz kiegyenliti a 
tartozását. Mateiu ügyész csalást lát 
fenforogni és példás büntetést kér. A 
biróság ugy döntött, hogy az itéletet 
október tizenharmadikán hirdeti ki. 

*
.
 

ezeceegzzo sezazor 

A kölcsönös megértés és együltmüűködés 
utjára lép Magyarország a szomszéd államokkal 

Kolozsvár, október 7. 

Rakovszky István magyar bel- 
ügyminiszter, aki hetek óta tartó 
gyógykezelése alatt egy alkalommal 

sem fogadta az ujságirókat, tegnap 
orvosa engedelmével rövid beszélge- 
tésre magához engedte a sajtó képvi- 

selőit. A belügyminiszter kijelentette, 
hogy a teljes gyógyulás utján van és 

a napokban már elutazik, illetve 

Budapestre szállitják. 
Kolozsvárról emlék nélkül távozik, 
mert hosszabb ideig való tartózkodása 
dacára, nagyon keveset látott a város- 
ból. Hálával és szeretettel gondol 
mindazokra, akik gyógyitották és 
ápolták. 
Lemondásának beadásáról szóló hirt 

Rakovszky megerősitette és hangoz- 
tatta, hogy a miniszteri állás nemcsak 
disz és hatalom, hanem sulyos köte- 
lességek egész tömege, amelynek ép- 
pen betegségére való tekintettel 

nem tud megfelelni. 

Ez alkalommal kedvesen megjegyezte, 
hogy minden beszélgetése hőemelke- 
déssel jár és biztos abban, hogy ezen 
kihallgatás után is láza háromtized 

fokkal emelkedni fog. Az ujságirók 

ama kérdésére, mi a véleménye Ma- 
gyarország és a szomszéd államok vi- 
szonyára vonatkozólag, Rakovszky ki- 
jelentette, Magyarországnak s a szom- 
széd államoknak a kölcsönös megértés 
és együttmüködés utjára kell lépni. 
Betegségének ideje alatt a román ha- 
tóságok és államférfiak részéről rend- 
kivül szivélyes fogadtatást tapasztalt. 
Az udvariasságig már eljutottunk - 
mondotta a belügyminiszter, - a köl- 
csönös megértés jelei mutatkoznak, 
innen már 

csak egy lépés 
az együttmüködésig. Ennek a lépésnek 
megtételéhez mindkét fél részéről egy 
kis bátorság kell. Ha ez sikerül, ugy 

keleti és Középeurópa népei szebb 
jövő elé néznek. 

... .. 

Háromnegyed millió leit talál: 
a közvágóhidi uton a 

Temesvár, októker 7. 

A jóhiszemü becsületesség ritka pél- 
dánya az az ember, aki a főpolgár- 
mesteri hintó bakján ül. Trif Tódor 
a neve és az á feladata, hogy regge- 
lenként behozza a főpolgármestert 
mehalai lakásáról a városházához, 
délben pedig ismét hazavigye. Zöld 
diszitéses ruhájában és sapkájában 
illő komolysággal ül a bakon, mint, 
aki érzi, hogy nagy urat szokott vinni. 
Tegnap reggel is a rendes időben in- 
dult el a fogattal a Mehala felé, hogy 
Dobosan János dr. főpolgármestert 
hivatalába hozza. A fuvartelepekről 
indult el és amikor a közvágóhidat 
elhagyta, az ut porában egy jókora 
vastag 

barna bőrtárcát 
látott gazdátlanul feküdni. Megálli- 
totta a hintót, felszedte a tömött, elég 
nehéz aktatáskát és azt maga mellé 
helyezve, folytatta utját. Amikor a 
Kinizsi sportpálya közelében volt - 
közepes gyorsasággal hajtott - utól- 
érte egy bérkocsi, amelyből izgatottan 
és kipirulva ugrott ki egy ur és meg- 
állitotta a polgármesteri fogatot. kocsin elhajtatott. 

főpolgármester kocsisa 
- Maga talált most az uton egy tás- 

kát? - kérdezte idegesen a ko- 
csistól. 
- Igen, itt van mellettem. Mondha- 

tom ugyancsak nehéz, nem tudom, mi 

lehet benne - felelte őszintén Tódor. 
- Az az én táskám. Adja vissza. 

Hogyne volna nehéz, hiszen 

háromnegyed millió 

lei készpénz van benne. Én vesztettem 
el az uton. 

Trif Tódor erre minden megjegyzés 

nélkül odaadta a táskát, azt sem tud- 

ta, mi van benne, azt sem tudta, ki 

kérte el tőle. Az ő egyszerü és becsüle- 

tes észjárása szerint a tulajdonos je- 
lentkezett és ő természetesnek találta, 
hogy a táskát oda kell adni. Arra nem 

gondolt, hogy ilyen esetben a tulajdo- 
nosnak igazolnia is kell azt, hogy az 

elveszitett tárgy az övé és, hogy meg 

kell állapitani a táska tényleges tar- 

talmát is. Erről utóbb a főpolgármes- 
ter oktatta ki, akinek jelentést tett a 

leletről. Személyleirást sem igen tu- 

dott adni az illető urról, aki a táska 

átvétele után visszafordult és a bér- 

...... 

Egykori zászlósurak kastélyában 
ma egyszeriü polgári családok laknak 

Nagyszentmiklós jövője a vasuttól függ 
Nagyszentmiklós, október 7. 

Nagyszentmiklós főutcájában dus és 
imponáló parktól övezve emelkedik 
a vadszőlővel teljesen befuttatott 
Nákó-kastély. A kastély megvan, ámde 
a Nákó grófok már kiköltöztek be- 
lőle. Rengeteg uradalmaikat az ag- 
rárreform felaprózta, a birtok nélküli 
kastély pedig nem kellett többé ne- 
kik. Eladták. Két vásárló szerezte 
meg. Az egyik volt községi segédjegy- 
ző, a másik adóhivatali tiszt. A kas- 
télyt 

két részre osztották, 
kétfelől járnak be és még a parkot is 
drótsövénnyel különitették ketté. A 
volt zászlósurak kastélyában most 
egyszerü polgáremberek laknak. Sic 
transit gloria mundi. 

Nagyszentmiklós gazdasági élete 
szempontjából igen jelentős fontossá- 
ga volt a grófi nagybirtoknak. Ennek 
felosztása érezteti is a maga hatását. 
A nagyszentmiklósi gazdák ugyan 
most is termelnek gabonát eladásra. 
ennek mennyisége azonban még 

a felét sem 
közeliti meg annak, amit a nagybirtok 
egymaga termelt. Terményeiket rész- 
ben az ország belső területén ad- 
ják el, részben pedig Őscsa- 
nádon keresztül Magyarországba vagy 
Ausztriába szállitják. Ez a szállitási 
mód azonban nehézkes. A vasuti vo- 
nal ugyanis Őscsanádon megszünik. 
A pálya és a nagy vasuti hid a Maro- 
son át megvan ugyan, de a sineket an- 
nak idején felszedték. A hid jelenleg 

eszmszozazmasaoa szaaaa... 
K E . 
* A kövér nő élete kiniódás! 

Kigunyolják, kikacagják, örökös tréla tárgya. Minden ember utána fordul, nem tud öltözködni. Egyszerű, életmódját nem zavaró kura segitségével igen rövid időn belül karcsuvá lesz a legkövérebb nő vagy férfi. Ezen kura képezi titkát a francia nők karcsu- ságának és angol férfiek előkelő elegánciájának. Csak párisi Jodillon-golyócskát használjon és meglepi környezetét. - Egy doboz ára 150 lei. Főlerakat Románia részére: Dr. BIRŐ-gyógyszertár, Cluj, Piata Unirii 4. 775 
amanzeanemmzanesammaszmana enzesmnan. 

már több 

kusz Zoologic gyárvárosi Széna- 
arénájában. Még a lovászokkal is 
barátkozott, akik megigérték, hogy 
vagolni tanitják. A cirkusz a na 
ban Aradra ment és másnapra Báli 
Ilona eltünt anyjának lakásáról. An 

ja, aki bejelentette a leány eltünés 
meg van róla győződve, hogy Báli 
Ilona a 

Ugyancsak bejelentette a rendőrség 

szakácsnéja, hogy tizenhat éves Ján 
nevü fia, aki bocskorkészitő inas, 
tünt és napok óta nem ment haza. 
fiu állandó látogatója volt a cirkus 
nak és valószinü, hogy őt is regény " 
hajlama vitte el hazulról. A temesvá 
rendőrség 
eltünéséről az aradi rendőrprefekt 
rát, melyet megkért, 

t 

teljesen el van zárva. Csak igen 1, 
vonalon kellene a sineket ujból 1 
tetni és pár nap alatt készen álla 
vasuti összeköttetés a Maros nmy 
partján fekvő és Magyarországon 
Apátfalvával. A nagyszentmikl, 
memorandumot intéztek a korm 
hoz, melytől kérik ennek a vas 
nalnak 

ujira való megnyi 
Jelenleg az Öscsanádon kere 

való kivitel a Marosnak egy 
vashidján történik, amely gy 
rásra és kocsiközlekedésre szolgál., 
nek a hidnak a közepe az országhi, 
A hid előtt müködik a vámhivat 
a határrendőrség. Ezen az uto 
sok gabonát, baromfit, tojást, 
és élőállatot visznek ki az ors ágl 
Jelentős volt eddig a faekszport i; 
utóbbi hónapokban azonban kissé n 
csappant. Ujabban keresett ekszp 
cikk Nagyszentmiklóson a fos 
ágytoll, amelyből tekintélyes men 
ségek vándorolnak ki. 
Nagyszentmiklósnak négy na 

ipartelepe van és pedig két bő 
és két téglagyára. A fejlett közganmn 
sági élet bizonysága 

a hét pénzintéze 
amely a községben müködik. A jen 
legi pénzhiány miatt azonban ek m 
igen kevés kihelyezést ni n 
Érdekes jelenség, hogy a paraszt ! 
sok jelenleg nem igen fizetnek és eg 
dül ebben az esztendőben szeptemr 
végéig kétszázötven váltót óvatolk 
meg. A község minden reménys 
hogy az Őscsanád-apátfalvai vasu 
nal hamarosan ujra megnyilik és 
tala ujra fellendül Nagyszentmik 

k. 

A cirkusz varázs 
magábval ragadott két fiatal tere 

Temesvár, októb 

A cirkusz mindig veszedelmes v 
a kalandos hajlamu gyermekel a 
Ezek minden utat-módot megrag mi 
nak, hogy a cirkuszi előadásokat 
togathassák. Vannak azonban n . 
gyermekek, akik nem elégszenek n 
a cirkuszlátogatással, hanem mag 
is cirkuszisták akarnak lenni: bol 
cok, mülovarok, akrobaták. Ezek 
tán rendszerint a cirkusz után sz 

nek, ha az a városból távozik. 
Ebben az esztendőben Temesvár 

ilyen szökés fordult el ! 

most két további esetről számolhatu 
be. Bálint Ilona tizenöt éves gyi 
városi lány esténkint ott volt a C Í 

cirkuszosok után szökö 

Dénes Rózália, a gyermekkórh 

értesitette a két gyerm 

nyomozza 

hogy nincseneke a jelenleg Arad« 
játszó cirkusz embereinél. 

Megnyilt ultraviolett, hochíregnenc, díia- , 

thermia, elektrovibrátor. Kozmetik us 
szakorvos közremüködésével 
kezeli az összes szépséghibákat, hajhullást 

Fogyó és hizókurák. Arcápolási bérlet- 
rendszer. 1244 

Kész divatöltönyök, felöltők, kabátok, 
a legolcsóbban, a legszebb kivitelben 
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slőfizetési árak : 
ak y Egy hénapra 60 lei, három hónapra 

163 lei, félévre 3500 lei, egy évre 

ei. Egyes szám ára 3 lel, az ókírály 

an 4 lel, Magyarországon 2000 
lávlában i dinár, Cseh 

ki tub fél ck, Ausztriában 24 

ai elelős szerkesztő: 

la Vuchetich Endre dr. 

A marónisütő 
: gnap este megjelent a Szentgyörgy- 

ga éren. Felállitotta plénkályhákat, tü- 

t rakott, mellette pedig ott állott 

nyy arnára mázolt pultos szekrénye. Az 

nberek csudálkozva mondták: 
Ni, itt van már a marónisütő! 

Aztán vettek pár leilért friss, forró 

arónit, zsebükbe csusztatták, a kezü- 

t pedig rajta tartották. Nagyon jól- 

ett ez a melegség a kéznek. 
Istenem, itt van már a maróniem- 

r! Szóval már igazán ősz van. Mert 
m akkor kezdődik az ősz, amikor 
eptember 21-én azt olvassuk a nap- 

") rban: ősz kezdete. Ez csak amolyan 

iillagászati ősz. Az igazi őszt a ma- 

nis ember hozza meg nekünk. Csu- 

latos érzékkel megérzi, hogy mikor 

n igazában vége a szép, napsugaras 
apoknak. Egy napon csak megjele- 

ik, egyik esztendőben előbb, másik 

uum "ben későben. felüti sátorfáját és et- 
II fogva biztosra veheted, hogy hideg 

an, dér jön. Jól esik zsebünkben ke- 

nket a forró marónin melengetni és 

esik a forró marónit dermedt uj- 

inkkal hámozgatni. 
óval Temesvárra tegnap este rá- 

öntött az igazi ősz. Megjött a ma- 

s ember. ÉN. 

Mária királyné fogadtatása Ame- 
ikában. Washingtonból jelentik : 

vatalos köröket meghivták a Fehér- 
zba. ahol október tizenkilencedikén 

ária román királyné tiszteletére 

umnepélyes fogadtatást rendeznek. 

TIZENKET VAÁDPONT KOLOZS- 

AR TANÁCSA ELLEN. Kolozsvár- 

jelentik: To m eseu közigazgatási 

rfelügyelő, akit a városi tanács 

ödésének ujból való felülvizsgá- 

céljából küldött a belügyminisz- 

Kolozsvárra, tizenkét vádpontot 

mel a városi tanács müködése ellen. 

vádpontok között legfontosabb az, 
ogy a városi tanács árlejtések kiirása 

élkül nagyobbszabásu üzleteket kö- 
ött. A városi tanácsot összehivták, 

ogy Tomescu vezérfelügyelő vádjai- 

reflektáljon. 

Őszi és téli női kabátszövetek nagy 

álasztékban megérkeztek Dénes és 
ollák-eégnél. Gyárváros, Andrássy- 

Fióküzlet Belváros, Mercy-utca. 

Mérgezésben meghalt egy polgár- 

ester özvegye. Nagyváradról táv- 

atozzák: Rimler Károlyné, Nagy- 

árad utolsó magyar polgármesteré- 

ek özvegye, tegnap ötvennyolc éves 

orában meghalt. A köztiszteletben 

Iló urinő négy nap előtt veronállal 

megmérgezte magát és ez okozta ha- 

álát. 

* A verebek is csiripelik, hogy 
temesvári iparosok találkozóhelye a 

AMáthé-féle vendéglőben van a jenő 
erceg-utca 20. szám alatt. 

Argetoianu belép a liberális párt- 
Bukarestből táviratozzák: Beava- 

ak véleménye szerint Argeto- 

n fogja vonni több hivének kilépé- 

is. Az Argetoianu-csoport egyelőre 

rárakozó magatartást tanusit és az- 

n minden valószinüség szerint be- 

ép a liberális pártba. A fuzionált pár- 

k alelnökeinek szeméyvére nézve még 

n történt megállapodás. 

Finom női ülckalapok és Sil- 

a kalapbársony legelőnyösebb 
C. Daniel cégnéi. Detaileladás a 
épületben József-tér (Kütt-tér) 12. 

lidge elnök és neje az amerikai 

nu kilépése a nemzeti pártból maga 

GYÖRGY GÖRÖG KIRÁLYT VISZ- 

SZAHIVJÁK A TRÓNRA. Milanóból 
jelentik: A Secoló legutóbbi száma 
tudni véli, hogy a Milanóban élő gö- 
rög emigránsok és monarchisták egy 

küldöttsége felkereste György gö- 

rög ekszkirályt, ismertették vele a 
mai görög helyzetet, felszólitották, 

hogy haladéktalanul térjen vissza az 
országba és foglalja el a trónt, mert a 

helyzet már érett. Venizelosz kijelen- 

tette volna, hogy hajlandó a György 

király által kinevezendő kormányban 

a külügyi tárcát vállalni. 

- A temesvári tüzértiszti iskola uj 
parancsnoka. Alexandrescu ezre- 
dest, a temesvári önkéntes tüzértiszti 

iskola sok éven át volt parancsnokát, 

Marosvásárhelyre helyezték át. He- 

lyébe Georgescu-Pion ezredes 
lett a temesvári iskola uj parancs- 
noka. 

- Ma temetik Jászai Marit. Buda- 

pestről jelentik: A halott Jászai 
Marit tegnap a Szent János-szanató- 

rium udarában ravatalozták fel ab- 

ban a fehér atlaszruhában. amely ak- 

kor volt rajta, amikor a Vigadóban 
utoljára szavalt. Tegnap este a ko- 
porsót átvitték a Nemzeti Szinház elő- 

csarnokába. A közönséget a nagy ha- 

lott szinésznőhöz ma reggeltől déli két 
óráig engedik. Temetése ma délután 

három órakor lesz. A Nemzeti Szin- 

ház nevében Hevesi Sándor igaz- 

gató, a Kisfaludy Társaság nevében 
Szász Károly. a Petőfi Társaság ne- 
vében Pekár Gyula, Budapest szé- 
kesfőváros nevében Ripka Ferenc 
főpolgármester, a kormány nevében 

Klebelsberg Kunó kultuszminisz- 
ter bucsuztatja a nagy t”agikát. 

akar ékszeri vagy Óra, a eg dl éy 

kap IÍritz ékszerésznet Merczy-u ca. 

- Blaskovics mezőgazdasági 
kamarai tagsága. Mint ismeretes, 
Obadeanu Pál dr. és társai 
Blaskovics Ferenc prelátus me- 
zőgazdasági kamarai tagsága ellen 
peticióval éltek. A kifogásokat a 
mezőgazdasági kamara plénuma el- 
vetette és Blaskovics mandátumát 
megerősítette. Obadeanu azonban 
az elutasitást a mezőgazdasági ka- 
marának bukaresti országos szövet- 
ségéhez felebbezte meg, amely helyt 
adott Obadeanu érveinek, hogy Blas- 
kovics nem választható, mert egy- 
részt nem szerepelt a választói 
jegyzékben, másrészt pedig, mint a 
sváb mezőgazdasági egyesület elnöke 
sem választható meg. Ezért mező- 
gazdasági kamarai tagságát meg- 
semmisitette. 

" Aki szereti a "inem 
vacsora:. a zép nótát és a jó bort, 

az okvetlenül menjen el október 0-én 
a Horga, Három béka vendéglőbe 
Szücs Laci bácsi nótás estélyére. 

- Pasteur intézet Temesvárott. 
Hosszabb ideje foglalkoztatja már 
Temesvár város főorvosi hivatalát 
és a közegészségügyi tényezőket 
egy Pasteur-intézetnek Temesvárott 
leendő létesitése Amikor Saveanu, 
volt közegészségügyi miniszter tavaly 
Tfemesvárott járt, Prostean Oktáv 
dr. városi tiszti főorvos felvetette a 
kérdés megoldásának szükségességét. 
A terv most mihamarabb meg fog 
valósulni, mert Telegutiu János 
dr. főorvos előterjesztést, illetve ter- 
vezetet dolgozott ki, amely szerint a 
város létesit egy Pasteur-intézetet 
Temes, Arad és Krassószörény me- 
gyék részére. Telegutiu dr. lesz az 
intézet vezetője és az állami labora- 
tórium közelében az Erzsébetváros- 
ban nyer elhelyezést. A városi ta- 
nács már legközelebb érdemben fog- 
lalkozik az üggyel. 

isznótoos 

Első Bánáti Toronyóragyár 

Tulajdonos Boting Miklós 

ü Timisoara, Strada D. Ola- 

2 nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 

gyárt, átatakit és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

- Luput felmentették. Bukarestből 
jelentik: A jasii esküdtszék tegnap 

itélkezett Lupu dr. felett, akit az 
Aurora cimü lapban irott cikke miatt 
Jonescu jasii könyvkereskedő rá- 

galmazás cimén beperelt. Luput egyiz- 

ben távollétében harminc napra már 

elitélték. Tegnap azonban a biróság 

megsemmisitette az itéletet és a pa- 

rasztpárt vezérét felmentette. 

Csütörtökön este konferál Osvát 
Kálmán. Az az iró, akiről ma Osvát 
Kálmán interpretálásában hallani fo- 
gunk, nem élt szenzációkban gazdag 

életet. Nagy életregényének, a „Zöld 

Henriknek szines, hátborzongatóan 
érdekes a története. És mégis annyi 
évtized óta el nem fakul a Keller 

Gottfried irói neve és csillog az élet 

legszebb nőalakjának, Judithnak gyö- 

nyörü szemében. Kellert a müvészek 

szeretik és müvész lelkü emberek, az 

igazságért lelkesedni és küzdeni tudók. 
Osvát tiszta és müvészi előadása sok 

emberhez fogja ma közel hozni Zöld 

Henriket. 

Lloyd Tavernában világvárocsi 
müsor után az uri közönség táncol. 

CSÖKKENTIK ANGLIÁBAN A 

VASUTI FORGALMAT. Londonból 

jelentik: A bányamunkások népszava- 

zás után elvetették a kormány békél- 

tető ijavaslatát és igy nincs eredmény 

a régóta huzódó konfliktus elintézésé- 

re. Daily Mail jelentése szerint a kor- 

mány a szénhiányra való tekintettel a 

vasuti forgalmat harmine százalékkal 

csökkenteni akarja. A szállitási válla- 

latok szénfogyasztását szintén har- 

minc-negyven százalékkal leszállitják, 

mivel a tél közeledtével a szénszükség- 

let egyre inkább emelkedik. A vasut- 

társaságok a kormány tervét ellenzik. 

- A lakók panaszkodnak. Nagy 
váradról jelentik: A Lakásbérlők 
Szövetsége most tartotta meg rendes 
évi közgyülését. A közgyülésen su- 

lyos panaszok hangzottak el a házi- 

urak ellen. A közgyüűlés végered- 
ményben ugy döntött, hogy memo- 
randumot terjeszt fel az igazságügy- 
miniszterhez, amelyben követeli, te- 

kintettel a mai sulyos közgazdasági 
viszonyokra, a lakásszerződéseket 
további hét évvel hosszabbitsa meg 

most készülő törvényjavaslatában. 

Magyarországon elitélt bánsági. 

Debrecenből jelentik: A kerületi had- 

biróság öt évi fegyházra itélte La m- 

bring János orczyfalvai származásu 

gazdasági főhadnagyot, aki egymil- 

liárd koronát sikkasztott hivatalos 

pénzekből. Lambring Olaszországba 

szökött, de ott felismerték és kiadták 

Magyarországnak. Lambring a háboru 

alatt Temesvárott teljesitett szolgá- 

latot. 

"Berndorfer alpakka- és al- 

pakkaezüst evőeszközök, vailamint 

az összes vasáruk Scherter Ottó 

vaskereskedésében, Timisosra. 

- Elkapta a karját a gép. Pante- 

lics Szvetozár mácsai lakóst cséplés 

közben a gép elkapta és a jobb comb- 

ján és karján sulyosabb sebesüléseket 

ejtett rajta. A sérült embert a temes- 

vári kórházba hozták. 

- Veszedelmes sötétség a Kém-utcá- 

ban. A gyárvárosi Kém-utca lakósai 

panaszkodnak, hogy az utca világitása 

teljesen csődöt mondott. Ha beköszönt 

az este, a Kém-utcára sötétség borul. 

A járda igen rossz és az esti órákban 

hazatérők a sötétben csetlenek-botla- 

nak. Azonban a sötétség a vagyoni és 

személyi biztonság szempontjából is 

veszélyes és éppen ezért helyénvaló 

volna, ha a városi villanytelep ennek 

az utcának a világitásáról gondos- 

kodnék 

= Disznótor nótaszó mellet. 

Szücs Laci bácsi, a hires nótas műü- 

vész, október hó 9-én, szombaton sie 

a gyárvárosi Horga, Három béka 

vendéglőben (Felsőárok utca 1.) tartja 

nótaestélyét. 

- Nagy stafétaverseny Budapesten. 

Buapestről jelentik: Tegnap zajlott le 

a MAC rendezésében a Vérmezőtől a 

Ludovikáig terjedő utvonalon a névte- 

len hősök emlékére rendezett nagy sta- 

fétaverseny. A versenyben husz egye- 

sület. számtalan iskola vett részt, 

mintegy háromezer indulóval. 

- Visszahelyeztek jogaiba egy vá- 
rosi tanácsot. Brassóból jelentik : 
Nagy feltünést keltett a brassói itélő- 
tábla tegnap kihirdetett itélete. Tud- 

valevőleg a belügyminiszter felosz- 

latta Sepsiszentgyörgy város tanácsát. 
A feloszlatás ellen egy liberális képvi- 

selő panasszal fordult a brassói táblá- 

hoz, amely a panasznak helyt adott és 
a tanácsot szerzett jogaiba visszahe- 
lyezte. Az indokolás kiemeli, hogy a 

képviselő panasza jogi alapon nyugo- 
dott és annak helyt kellett adni. 

- Rendőrfőnökből belügyminiszter. 
Berlinből jelentik: A reggeli lapok 
szerint a megüresedett porosz belügy- 

miniszteri állásra a jelöltek közül a 
legtöbb kilátása van a szocialdemo- 
krata Grzesinszky berlini rend- 

őrfőnöknek. 

* Könyet sohsz hulatunk, a Pátria- 
barba iu atunk. 

- Akit kétszer temetnek. Ko- 
lozsvárról táviratozzák: Megirtuk 
néhány nap előtt, hogy Licht- 
blau Károly csehszlovák állampol- 
gár Kolozsvár határában öngyilkos 
lett és holttestét ott találták egy 
távirópozna tetején. Lichtblaut az 
apahidi zsidó temetőben temették 
el. Utóbb kiderült, hogy az öngyil- 
kos lutheránus vallásu volt. Az 
apahidi zsidó hitközség kérelmére 
a holttestet most átszállitották a 
kolozsvári lutheránus temetőbe. A 
zsidó temetőt ujból beszentelik. 
- Orgonahangverseny. Az ok- 

tóber kilencedikén este fél kilenc 
órakor a gyárvárosi templomban 
rendezendő orgonahangverseny mü- 
sora végleges megállapitást nyert. 
Eszerint a müsor nyolc számból áll, 
öt az orgonaszám és három az 
ének- és zenekari szám. Az elő- 
vételi jegyek a Belvárosban a Bá- 
náti Hirlapirodában és a Missziós 
boltban, a Józsefvárosban a Bauer- 
féle virágkereskedésben, a Gyár- 
városban a Schojbert féle üzletben 
válthatók. 

" Lloyd Tavernában fellép Mera- 
nitas, a szoboralaku táncfenomén. 

- A féltékeny férj lelőtte fele- 
ségét. Pozsonyból jelentik: A közeli 
Kuchyna községben Engelmann 
Ede erdőőr az utóbbi időben ivásra 
adta magát, ami miatt közte és fele- 
sége között napirenden voltak a 
veszekedések. A viszályt még nő- 
velte, hogy Engelmann feleségét 
állandóan féltékenységével kinozta. 
Tegnap elhatározta, hogy leszámol 
az asszonnyal. Az esti órákban meg- 
leste és az ablakon keresztül vadász- 
fegyverével lelőtte. Engelmanné 
azonnal meghalt, a gyilkos férjet le- 
tartóztatták. 
- Leharapta barátja balkezét. 

Pozsonyból jelentik: Haraszlin 
József dubravai legény a korcsmá- 
ban együtt mulatott Ruzsovics 
Lénárd nevü barátjával. Iddogálás 
közben összevesztek, mire Haraszlin 
rávetette magát Ruzsovicsra és elő- 
ször ennek ujjait, majd balkeze csuk- 
lóját metszette át erős fogaival ugy, 
hogy a kéz csak néhány bőrcafaton 
lógott. A vérengzőt letartóztatták. 

BÉRAUTÓK preez javnomu- 
helye, autók garagirozáss, éljeli szol- 
gálat. Autóorieni-garage, Beni-utca. 

feleton 14-03, 23-24. Autók el- 

adása és vétele. 

Berndorfi 

mnűeszhküzül 
alpakkaezüst 

disztárávak 
nagy 

választékban 

kaphatók 

ékszerész, Temesvár, I, Hunyadi-u. 3. 
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Hiipnotizált médiunn 
elmondja egy betörés részleteit 

Nagyvárad, október 7. 

Néhány nap előtt rejtélyes körül- 

mények között törték fel a vasuti pos- 
tapénztárt és onnan kétszázezer leit 
loptak el. A betöréssel Abrudán gá- 
nos vasuti pénztárnokot gyanusitják, 
aki előzetes vizsgálati fogságban is 
van, de bizonyiték még nincs ellene. 
Tegnap Kolozsvárról Nagyváradon 
járt egy ideggyógyász a médiumával, 
aki hipnotikus álmában elmondotta a 

betörés részleteit, valamint azt, hogy 

Abrudán és egy husz évés rokona kö- 

vették el a betörést, a pénzt pedig a 

város határában levő szőlőhegyek 

egyik oldalán rejtették el. A médium 
transzban még azt is megmondta, hogy 
Abrudán a nagyváradi ügyészségi fog- 

ház négyes számu cellájának a lakója. 
Abrudán ezzel szemben tagad. A biró- 

ság még nem fogadja el bizonyitéknak 

a médium hipnotikus mondását. Az 
eset mindenesetre érdekes és talán se 

git az eset tisztázására. 

lá- A temesvári magyar szinház 

zas szorgalommal készül az első ope- 
rett premierre, a Muzsikus Ferkó be- 

mutatójára. A darab meséje romanti- 
kus, szentimentális, igazi magyaros 

sziv és érzés csendül ki a librettóból, 

Zerkovitz zenéje pedig pompásan 

mul a darabhoz, amely egész bizonyos, 

meghóditja a temesvári sziveket is. A 
darab női főszerepei Pintér Böske 
és Zilahy Irén kezében vannak. Az 

uj diszletek szenzációszámba mennek. 
Kiváltkép a harmadik felvonás hatá- 
sos és élethü diszlete, amely egy vas- 

uti állomást ábrázol szemaforral, vá- 

gánnyal és őrházzal. A társulat pén- 

teken, szombaton és vasárnap, amig a 

temesvári szinházat román társulat 
foglalja le, Lugoson és Zsombolyán 
vendégszerepel. A Muzsikus Ferkónak 

jövő hétfőn lesz a bemutatója. 

sis 

Heti müsor: 

Csütörtök: Maricza grófnő. 
Péntek: Román előadás. 
Szombat: Román előadás. 
Vasárnap: Román előadás. 
Előadások kezdete pontosan 8 óra- 

kor. Előadás után villamos áll a kö- 
zönség rendelkezésére. 

Nyilttér 
(E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a 

szerkesztőség.) 

Figyelmeztetés! 
Felhivjuk a közönség figyelmét arra, 

hogy egy aradi cég „Torsram" véd- 

jeggyel ellátott izzólámpákat hoz for- 
galomba, hogy a laikus publikumot, 
mely a mindenütt ismert „Tungsram" 
lámpához van szokva, félrevezesse. 
Figyelmeztetünk mindenkit saját ér- 
dekében, hogy a „Tungsram" és a 
„Torsram" márka között semmi össze- 
függés nincsen és felszólitjuk a pub- 
likumot, hogy minden értéktelen 
utánzattól tartózkodjék. Mi kizárólag 
„Tungsram védjeggyel ellátott izzó- 
lámpákat gyártunk, melyek a világ 
összes államaiban törvényesen védve 
vannak. 

Tungsram villamossági r.t. 

Családi ház 
azonnal beköltözhető modern 4 
szobás lakással eledó m 
Bővebbet Bagyánszky épitő- 

mesternél, Timisoara III, Ka- 
zincy-utca 3. szám. 

in cazul, daca din partea interesatilor 

Primária municipiului Timisoara. 

No. I. 18235. 

din 1 Octomvrie 1926. 

pulieatiume de exmrapriere 
Pcimária municipiului Timisoara pu- 

blicá prin aceasta, cá Ministerul Lucrá- 
rilor Pulice cu decizia sa No. 
16413/10926 a autorizat Ministerul de 
Rázboiu, sá exproprieze, in interesul 
apáririi nationale terenul dela cartea 
fundua á No. 187 No. top. 194 21/2/b, 
proprietatea firmei I. Baruch Fii din 

Timisoara in suprafata de 1511.38 m. 
p. pentru linia de garaj a Manutan(ei 
Garnizoanei Timisoara. 

Fiind planul de expropriere afisat 
sub poarta Primariei se instiinteazá 
interesatii, cá desbateres de expro- 
priere se va ftine ian ziua de joi, 28 
Octomvrie 1926, ora 11 a. m. la 
fata locului: Timisoara, Str. Gheorghe 
Lazar prelungitá, linia de garaj a Ma- 
nutanfei Garnizoanei, unde comisiunea 
de expropriere va hotári in merit si 

nu sar prezenta nimeni. 

Primar: 

Dr, Dobasan m. p. 

p. Secretar: 

Dr. Crismariu m. p. 

Felhivás! 
A mezőgazdasági kamarák felálli- 

tásáról szóló törvény 2. §-nak I. pontja 
értelmében, a jövőben gazdasági, állat- 
tenyészlési és erdészeti szakértőkül a 
biróságok csak oly egyéneket nevez- 
hetnek ki, akik a Camera de Agri- 

culturá részéről, mint jogositott szak- 
értők elismertettek és ennek jegyzé- 
kébe fölvétettek. 

Felhivjuk ennélfogva az összes ér- 
dekelteket, hogy a jelzett jegyzékekbe 
leendő fölvétel céljából, alulirott 
kamarához terjesszék be, betekintés 
végett, a következő okmányokat : 

a) főiskolai végbizonyitványt (ok- 
levelet). 

a) legalább 10 évi 

szóló bizonyitványt. 

A beküldés határideje : 
december hó 1. 

gyakorlatról 

1926, évi 

Dr. Ciobanu 

1363 elnök. 

18. szám 

nagy raktár Állandó 

1926 októbe 

8 ( 

gy sze g bet 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 
lHáskeresőknek 25 

Dij előre fize 
zez 

Egy szé ára 3 lei. Vasta 1 

százalék engedm. 
tendő. 

Levelezés 

Középkoru urileány levelezne későb 
retség céljából uriemberrel, vidékivel 
Levelet „Sors utjais jelige alatt a ki 
hivatal továbbit. «2 

Házasság 

Középkoru urinő férjhez menne idó , 
uriemberhez. Lakás 3 szoba, teljes be 

dezés és 200 ezer lei van. Levelet ke 
„Bizalom" jeligére a kiadóba. 

- 
Jobb iparos nősülne. Hölgyek, akik on 

foglalkozással birnak, irjanak ,Szép azé 
jeligére a kiadóhivatálba, ahonnan tov 
tatnak a levelek. 

Alkalmazás 

Intelligens urileányt keresek 2 gyermeln 
mellé. A német nyelv tudása feltétlel szükséges. Ajánlatokat Külföldis jelle 
a kiadóba kérek. 

Számlázót, aki már ilyen minőségben alla 
mazva volt, azonnali belépésre 

a Ajánlatokat Ügyes munkaeróő jeligét 
kiadóba. 

3 éves fiam mellé gyermekleányt ker 
e yorgy, Józsefváros, Kossuth L 
utca 21. ; 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, Ford autók és traktorok 

javitómünhelye. 

1365 

elő a Déli Hirlapra, 

mert ez a legjobb 
legírissebb, leg- 

magyarabb ésleg- 

olcsóbb bánsági ujság. 

Hatvan lei egyhónapra 

vVvvVvvvVvVvVvVvVvVvvvvvvvvv 

Bársonyikalapolait 
24 óra alatt 180 leiért készit modell vagy divatlap után 
Flóra-kalapiüzlet, Scudier-tér 4, Józsefváros. 

Értesitem a mélyen 

feltetelek ! 

Gyári telefon 10-70 

tisztelt közönséget, hogy rendkivül gazdag 
butorraktáromat mélyen leszállitott áron árusitom. Könnyü fizetési 

ény. 

Tisztelettel : 

iGO müűübutorasztalos 

Üzleti telefon 10-71 

3 uj szó! 

KARDOS, TELEP, VEZET! 
Most készült uj kövesmt mentér olcsó villa- és háztelkek 

í 

4-5 szobás lakás átadó november I-re 

Allást keres 

Szabónő házakhoz ajánikozik. Vidékres 
megy. Horváth, Gyárváros, Iv-utca 7. 

Megbizható idősebb asszony házvezetőnől 
vagy anyahelyettesnek menne jobb csal 
hoz. Megkereséseket Család jeligére ké 
a kiadóba. (26) 

Független urinő 5 éves kisleányával csa 
gyermeket szerető családhoz menne, al 
mindenben segédkezne vagy bizalmi áll 
ioglalhatna el. Esetleg vidéken is. Megki 
séseket ,Független" jeligére. (26) 

instruktori állást keres negyedik kel 
kedelmista, aki román, francia és anl 
nyelvben is oktatást ad. Cim a kiadót. 

Házmesteri állást keres házaspár nagy Hu met 
aki villany- és vizvezetékszerelő. Asszó 
varrónő. Szives megkereséseket ,Lak 
jeligére a kiadóba. 

Lakás 

Kétágyas butorozott szobához szerén 
iparos társat keresek teljes ellátással. 
zsébetváros, Korona-u. ő., földszint jobi 

Butorozott szoba fiatal házaspár rés 
magas bérrel azonnalra kiadó. Aj 
Elegáns" jeligére a kiadóba kérek. 

lépéssel. „Fizetés" jeligére a kiadóba. (274) 

Lakás, mely áll 3 szoba, előszoba, konyha 
az összes mellékhelyiségekből, a Fő-utcát 
azonnal átadó izraelita vallásu családn 
Ajánlatokat „Gyárváros" jeligére a kiad 

Adás-vétel 

Kemplett berendezések, egyes butordarabt ! 
szőnyegek, különféle tárgyak eladásra 

Igy m 

iri 

hosszu részletre, épitősnyaggal együtt kapható. 720 véteinek. Fortuna, Gyárváros, Fő-utca 56. l 
- Uj elegáns hálószoba eladó. Crm a kiadóbi 

Perzsaszönyeget keresek megvételre. L ii Ma A összekötő szőnyeg, esetleg 2X3 m-es na lay, 

sica, Stájerlak, Boksánbánya, 
Marzsina, Nagyszeben, 
Nagyszentmiklós, Zsombolya, 

el 

DéliHirlap kapható: 
Temesvárott: 

az összes ujságkioszkokban és az utcai árusitóknál, valamint a leg- 
több dohánytőzsdében és az állomáson. 

A vidéken : 
Bukarest, Orsova, Mehádia, Karánsebes, 

Arad, Soborsin, Déva, Piski, 
Nagyvárad, Kolozsvár, Facset, Vulkán, 

Ujszentes, Otelek, Buziás, Ora- 
vicabánya, Szatmár, stb. 

Minden állomáson 

Lugos, Oravica, Re- 

ságu is. Cimeket e lap kiadójába ,Szőnye 
jeligére. 

i 

Különféle 

Stumpfoll szab. kaloriferjei 25-60 
famegtakaritást eredményeznek. Ki 
hatók Mecher bádogosnál, Erzsébetvát 
Helvéth-utca 3. 81 

Fehérnemü varrást, javitást és házirun 
készitését vállalom. Erzsébetváros, Koron 
utca 3, földsz. jobbra. la is9 

Jóforgalmu cukrászda megnagyobbitásáhi 
társ kerestettk. Megkereséseket ,Fő utvona 
jeligére a kiadóba. (228 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 
Wildpret Ferenc 
Kossuth Lajos utca 1. 1140 

; 
HELICON-nyomda, Timisoara 

. 

Felelés Fiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár 
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